
Upute za upotrebu
1. Označavanje

Adapter K-device – pločica za zaključenje S1000
Adapter S1000-KFD
Certifikat ATEX: CESI 04 ATEX 142 X
Oznaka ATEX:  II (1)G [EEx ia] IIC
Certifikat IECEx: IECEx LCI 07.0013X
Oznaka IECEx: [Ex ia] IIC , [Ex iaD]

Pepperl+Fuchs GmbH
Lilienthalstraße 200, 68307 Mannheim, Njemačka
Internet: www.pepperl-fuchs.com

2. Ciljna grupa, osoblje
Odgovornost za planiranje, sastavljanje, puštanje u rad, rad, održavanje i
rastavljanje snosi rukovatelj postrojenja.
Osoblje za montažu, instalaciju, puštanje u rad, rad, održavanje i
rastavljanje uređaja mora biti prikladno obučeno i kvalificirano. Obučeno i
kvalificirano osoblje mora pročitati i usvojiti priručnik za upotrebu.
Upoznajte se s proizvodom prije upotrebe. Pažljivo pročitajte priručnik za
upotrebu.

3. Pogledajte dodatnu dokumentaciju
Poštujte zakone, standarde i direktive koji se odnose na predviđenu
upotrebu i mjesto rada.
Odgovarajuće podatkovne tablice, priručnici, izjave o sukladnosti,
certifikati ispitivanja u skladu s EZ direktivama, certifikati i sheme, ako su
priloženi (pogledajte podatkovnu tablicu), sastavni su dio ovog
dokumenta. Te informacije možete pronaći na www.pepperl-fuchs.com.
Dokument je zbog neprekidnih revidiranja podložan stalnim promjenama.
Koristite isključivo najnoviju ažuriranu verziju koju možete pronaći na
www.pepperl-fuchs.com.

4. Namjena
Odobreno je isključivo prikladno i namjensko korištenje uređaja.
Zanemarivanje ovih uputa poništava sva jamstva i oslobađa proizvođača
od svih odgovornosti.
Uređaj koristite isključivo u navedenim uvjetima okoline i radnim uvjetima.
Prilagodnik omogućuje montažu rastavljača tehnologije sučelja na
nekompatibilne sustave.
Poštujte upute za upotrebu za odgovarajuće pločice za zaključenje.
Poštujte upute za upotrebu za odgovarajuće module.
Dopušteno je isključivo stacionarno korištenje uređaja.
Uređaj je pridruženi aparat koji zadovoljava normu IEC/EN 60079-11.

5. Nepravilno korištenje
Zaštita osoblja i postrojenja nije osigurana ako se uređaj ne koristi u
skladu s njegovom namjenom.
Uređaj nije pogodan za odvajanje signala u energetskim instalacijama,
osim ako to nije posebno navedeno u odgovarajućoj podatkovnoj tablici.

6. Montaža i instalacija
Prije montaže, instalacije i puštanja u rad upoznajte se s uređajem i
pažljivo pročitajte upute za upotrebu.
Nemojte montirati oštećen ili prljav uređaj.
Uređaj se mora instalirati izvan opasnog područja.
Uređaj montirajte tako da je zaštićen od mehaničkih opasnosti.
Montirajte uređaj u oklopljenje za zaštitu od okoline.
Uređaj montirajte uz najmanji stupanj zaštite IP20 prema standardu
IEC/EN 60529.
Uređaj je dopušteno instalirati i pogoniti isključivo u kontroliranoj okolini
s 2. stupnjem zagađenja (ili višim) sukladno standardu IEC/EN 60664-1.
Ako se koristi u područjima s visokim stupnjem zagađenja, uređaj se mora
zaštititi na odgovarajući način.
Poštujte upute za instalaciju prema normi IEC/EN 60079-14.
Poštujte odgovarajuću dokumentaciju ili informacije na uređaju kako biste
ispravno dodijelili stezaljke modulima i njihovim pripadajućim kanalima.
Poštujte zatezne momente vijaka.
Zahtjevi za korištenje kao pridruženi aparat

Ako se krugovi s vrstom zaštite Ex i koriste s krugovima bez
samosigurnosti, više ih nije dopušteno koristiti kao krugove s vrstom
zaštite Ex i.
Samosigurne krugove omogućavaju priključeni moduli.
Prilikom priključivanja uređaja na samosigurni aparat poštujte maksimalne
vrijednosti uređaja.

Ako uređaj zamjenjuje prethodni model, mora se uskladiti dokumentacija
za potvrdu samosigurnosti.
Održavajte udaljenosti između svih krugova bez samosigurnosti i
samosigurnih krugova propisane standardom IEC/EN 60079-14.
Poštujte udaljenosti između dva susjedna samosigurna kruga propisane
standardom IEC/EN 60079-14.

7. Rad, održavanje, popravak
Poštujte oznake upozorenja.
Ako naponi prekoračuju 50 V, prije priključenja ili odvajanja prilagodnika
odvojite uređaj od napajanja.
Nemojte popravljati, mijenjati ili manipulirati uređajem.
U slučaju kvara uređaj obavezno zamijenite originalnim uređajem.

8. Isporuka, prijevoz, zbrinjavanje
Provjerite ima li na ambalaži ili sadržaju oštećenja. 
Provjerite jeste li dobili sve stavke i jesu li dobivene stavke one koje ste
naručili.
Uređaj obavezno pohranjujte i prevozite u originalnoj ambalaži.
Uređaj pohranjujte na čistom i suhom mjestu. U obzir morate uzeti
dopuštene uvjete okoline, pogledajte podatkovnu tablicu.
Zbrinjavanje uređaja, ambalaže i baterija, ako su sadržane, mora biti u
skladu s primjenjivanim zakonima i smjernicama odgovarajuće države.
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